



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации "К Председателю Правительства
Российской Федерации М.Е.Фрадкову о необходимости
стабилизации цен на моторное топливо для
сельскохозяйственных товаропроизводителей в период
проведения осенних уборочных работ в 2005 году"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову о необходимости стабилизации цен на моторное топливо для сельскохозяйственных товаропроизводителей в период проведения осенних уборочных работ в 2005 году".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Б.В.Грызлов



Москва
9 сентября 2005 года
№ 2174-ІУ ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ОБРАЩЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**К Председателю Правительства Российской Федерации
М.Е.Фрадкову о необходимости стабилизации цен на
моторное топливо для сельскохозяйственных
товаропроизводителей в период проведения осенних
уборочных работ в 2005 году**

Уважаемый Михаил Ефимович!

В этом году Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации уже обращалась к Правительству Российской Федерации с просьбой разработать и осуществить меры по недопущению в 2005 году существенной диспропорции роста цен на моторное топливо на внутреннем рынке по сравнению с ценами на продовольственные товары и по стабилизации цен на указанный вид топлива для российских сельскохозяйственных товаропроизводителей, которые являются одними из основных его потребителей.

Однако сейчас, в разгар проведения уборочных работ, особенно в Сибири, где зерновые культуры обмолочены менее чем на половине всех посевных площадей, производители моторного топлива повысили цены на него, при этом цены на дизельное топливо - значительно. Это происходит в период, когда проводятся закупочные интервенции продовольственного

зерна и закупочная цена на него установлена в размере около 3000 рублей за одну тонну, что не компенсирует связанные с его производством расходы сельскохозяйственных товаропроизводителей. Повышение цены на моторное топливо делает для них производство продовольственного зерна экономически невыгодным.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума обращается к Вам, уважаемый Михаил Ефимович, с просьбой незамедлительно рассмотреть вопрос о возможности стабилизации цен на моторное топливо для сельскохозяйственных товаропроизводителей на уровне цен, действовавших в августе текущего года, и сохранения их до конца проведения уборочных работ в 2005 году и в течение семи дней проинформировать Государственную Думу о мерах, принятых в этих целях Правительством Российской Федерации.

Москва
9 сентября 2005 года